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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/11/2019 

 
 

 

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 65ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 19 de novembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°112/19 – Emilia Pessoa  - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Pe. Helano Samy da Silva Holanda, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°113/19 – Weibe Tapeba  - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Luizianne de Oliveira Lins. 
 
Projeto de Lei n°114/19 – Evandro Maracujá – Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Joerbeson Estevão Santos, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°115/19 – Mickauê  - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de rua 101, a rua sem denominação oficial, localizada no Bairro Conjunto Nova 
Metrópole, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°116/19 – Enéas Goes  - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Antônio Fernando Batista Pereira, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°117/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui o Dia Municipal do Aposentado. 
 
Projeto de Lei n°118/19 – Léo do Zé Almir – Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Marcos Gleyson Aires de Oliveira, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°45/19 – Natécia Campos  - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Institui um Albergue Público no âmbito do Município de Caucaia na forma que indica e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei n°65/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a “Semana Municipal de Conscientização e Combate à Violência Contra a Pessoa Idosa” no 
Município de Caucaia e dá outras providências. 
 

Projeto de Lei n°105/19 – Fábio Herlândio  - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de José Duarte Lopes a Rua do Trilho, sem denominação oficial, localizada na 
comunidade Zizi Gavião, Conjunto São Miguel, neste Município. 
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Projeto de Lei n°108/19 – Weibe Tapeba  - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Cria o Dia do Clube de Desbravadores no âmbito do Município de Caucaia e dá outras providencias. 
 
Projeto de Lei n°109/19 – Natécia Campos - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre o direito de toda mulher, atendida na rede pública municipal de saúde, à investigação, ao 
exame genético que detecta trombofilia e ao respectivo tratamento e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°110/19 – Natécia Campos - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua das Amoras, a Rua sem denominação oficial, localizada no loteamento 
Pau Branco, Garrote, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°111/19 – Neto do Planalto - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Sr. João Alex Forte Vasconcelos o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 113/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria da Educação do Estado do  Ceará a substituição dos ventiladores velhos e quebrados 
por ventiladores novos e potentes da Escola José Maria Pontes da Rocha, localizada no Bairro Tabapuá, 
no Município de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
MERSINHO 
 
Nº 1067/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; 
Rua João Paulo II; Rua Leôncio Moreira; Travessa Santo Antônio; Rua Boa Vista; Rua São Rafael; Rua São 
Gerardo; Rua Santa Inês; Rua Francisco Ferreira da Silva, todas localizadas no Bairro Itambé, neste 
Município. 
 
Nº 1068/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; 
Rua Mário de Andrade, Rua José Matias de Brito, Rua São Miguel, todas localizadas no Bairro Itambé, 
neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 1069/19 
Requer à Secretaria de Educação a implementação de biblioteca-modelo na Escola Manuel Camilo, 
bairro Parque das Nações, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 1070/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, a retomada das atividades 
físicas para idosos, aula de artesanato, aula de biscuit para o CRAS do bairro Grilo, deste Município. 
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Nº 1071/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Mini-Areninha, no 
campo do bairro Cabatan, neste Município.  
 
DIMAS 
 
Nº 1072/19 
Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a reforma do posto de saúde Maria dos 
Santos Menezes da Barra Nova, neste Município.  
 
Nº 1073/19 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Transito a instalação de semáforos  e sinalização de 
trânsito para a esquina da Avenida Dom Almeida Lustosa com a Rua Irmã Isabel Leal, no Marechal 
Rondon, no Distrito de Jurema. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 1074/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de Cultura e Turismo de Caucaia a 
revitalização e apoio ao funcionamento do Complexo Cultural Tapeba, localizado na Comunidade 
Tapeba da Ponte no Parque São Gerardo, neste Município. 
 
Nº 1075/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a aquisição e implantação de um dessalinizador no 
Povoado de São Bento na localidade de São Pedro, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 1076/19 
Requer a Exma. Sra. Deputada Estadual Erika Amorim recursos oriundos de Emenda Parlamentar para a 
construção de uma Creche em Tempo Integral na Comunidade da Tabubinha-Garrote. 
 
Nº 1077/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 
luminárias amarelas pelas de LED da Comunidade do Alto do Mocó BR 020. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 1078/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a troca 
da iluminação comum por iluminação em Led nas ruas Davi Henrique , Alessandro Reis e Travessa Elias 
Alves no bairro Itambé I. 
 
Nº 1079/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos, a pavimentação com 
malha asfáltica das ruas Davi Henrique, Alessandro Reis e Travessa Elias Alves no bairro Itambé I. 
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FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 1080/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 
Públicos e Transporte, Assis Medeiros, a troca de iluminação pública por lâmpadas brancas na Rua 
Torreon, no bairro Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 1081/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 
Públicos e Transporte, Assis Medeiros, a limpeza do canal, na comunidade do Conjunto Metropolitano, 
neste Município.   
 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 1082/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim junto a Secretaria de Saúde a mudança de local da 
farmácia do CAPS para melhor conforto da população. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
 

 

 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°112/19 – Emilia Pessoa  - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Pe. Helano Samy da Silva Holanda, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°113/19 – Weibe Tapeba  - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Luizianne de Oliveira Lins. 
 
Projeto de Lei n°114/19 – Evandro Maracujá – Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Joerbeson Estevão Santos, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°115/19 – Mickauê  - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de rua 101, a rua sem denominação oficial, localizada no Bairro Conjunto Nova 
Metrópole, neste Município. 
Projeto de Lei n°116/19 – Enéas Goes  - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Antônio Fernando Batista Pereira, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°117/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui o Dia Municipal do Aposentado. 
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Projeto de Lei n°118/19 – Léo do Zé Almir – Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Marcos Gleyson Aires de Oliveira, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°45/19 – Natécia Campos  - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Institui um Albergue Público no âmbito do Município de Caucaia na forma que indica e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei n°65/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a “Semana Municipal de Conscientização e Combate à Violência Contra a Pessoa Idosa” no 
Município de Caucaia e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°105/19 – Fábio Herlândio  - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de José Duarte Lopes a Rua do Trilho, sem denominação oficial, localizada na 
comunidade Zizi Gavião, Conjunto São Miguel, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°108/19 – Weibe Tapeba  - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Cria o Dia do Clube de Desbravadores no âmbito do Município de Caucaia e dá outras providencias. 
 
Projeto de Lei n°109/19 – Natécia Campos - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre o direito de toda mulher, atendida na rede pública municipal de saúde, à investigação, ao 
exame genético que detecta trombofilia e ao respectivo tratamento e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°110/19 – Natécia Campos - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua das Amoras, a Rua sem denominação oficial, localizada no loteamento 
Pau Branco, Garrote, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°111/19 – Neto do Planalto - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Sr. João Alex Forte Vasconcelos o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 113/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria da Educação do Estado do  Ceará a substituição dos ventiladores velhos e quebrados 
por ventiladores novos e potentes da Escola José Maria Pontes da Rocha, localizada no Bairro Tabapuá, 
no Município de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
MERSINHO 
 
Nº 1067/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; 
Rua João Paulo II; Rua Leôncio Moreira; Travessa Santo Antônio; Rua Boa Vista; Rua São Rafael; Rua São 
Gerardo; Rua Santa Inês; Rua Francisco Ferreira da Silva, todas localizadas no Bairro Itambé, neste 
Município. 
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Nº 1068/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; 
Rua Mário de Andrade, Rua José Matias de Brito, Rua São Miguel, todas localizadas no Bairro Itambé, 
neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 1069/19 
Requer à Secretaria de Educação a implementação de biblioteca-modelo na Escola Manuel Camilo, 
bairro Parque das Nações, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 1070/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, a retomada das atividades 
físicas para idosos, aula de artesanato, aula de biscuit para o CRAS do bairro Grilo, deste Município. 
 
Nº 1071/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Mini-Areninha, no 
campo do bairro Cabatan, neste Município.  
 
DIMAS 
 
Nº 1072/19 
Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a reforma do posto de saúde Maria dos 
Santos Menezes da Barra Nova, neste Município.  
 
Nº 1073/19 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Transito a instalação de semáforos  e sinalização de 
trânsito para a esquina da Avenida Dom Almeida Lustosa com a Rua Irmã Isabel Leal, no Marechal 
Rondon, no Distrito de Jurema. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 1074/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de Cultura e Turismo de Caucaia a 
revitalização e apoio ao funcionamento do Complexo Cultural Tapeba, localizado na Comunidade 
Tapeba da Ponte no Parque São Gerardo, neste Município. 
 
Nº 1075/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a aquisição e implantação de um dessalinizador no 
Povoado de São Bento na localidade de São Pedro, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 1076/19 
Requer a Exma. Sra. Deputada Estadual Erika Amorim recursos oriundos de Emenda Parlamentar para a 
construção de uma Creche em Tempo Integral na Comunidade da Tabubinha-Garrote. 
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Nº 1077/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 
luminárias amarelas pelas de LED da Comunidade do Alto do Mocó BR 020. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 1078/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a troca 
da iluminação comum por iluminação em Led nas ruas Davi Henrique , Alessandro Reis e Travessa Elias 
Alves no bairro Itambé I. 
 
Nº 1079/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos, a pavimentação com 
malha asfáltica das ruas Davi Henrique, Alessandro Reis e Travessa Elias Alves no bairro Itambé I. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 1080/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 
Públicos e Transporte, Assis Medeiros, a troca de iluminação pública por lâmpadas brancas na Rua 
Torreon, no bairro Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 1081/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 
Públicos e Transporte, Assis Medeiros, a limpeza do canal, na comunidade do Conjunto Metropolitano, 
neste Município.   
 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 1082/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim junto a Secretaria de Saúde a mudança de local da 
farmácia do CAPS para melhor conforto da população. 
 
 
 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


